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Борис Џонсон у посети "Косову" и Србији. Домаћи медији прећутали прву посету
којом је британски министар спољних послова погазио територијални интегритет
Србијe, али зато другу посету представљају као "доказ уважености Србије у свету".

  

Британски министар иностраних послова Борис Џонсон сусрео се са премијером
Александром Вучићем у вили "Бокељка" у Београду. На заједничкој конференцији за
медије, Вучић и Џонсон говорили су о тешњој политичкој и економској сарадњи, о
безбедносној ситуацији у Европи и региону, Косову, изборима у САД, а помињани су чак
и тенисери Новак Ђоковић и Енди Мареј и серија "Мућке".

  

  

Премијер Вучић изјавио је да Србија жели побољшање билатералних односа са Великом
Британијом и поручио да је важно унапређење политичких и економских односа.

  

Трговинска размена две земље релативно је мала, имајући у виду потенцијале и
могућности, пре свега Велике Британије, рекао је Вучић, наводећи да је повећана са 290
милиона евра на 370 милиона евра, те да очекује да она буде још боља.

  

- Наш извоз у Велику Британију ове године први пут расте и желимо да ти резултати у
годинама пред нама буду унапређени и што бољи. Трудимо се да нашим понашањем
привучемо британске инвеститоре и поручујемо им да су добродошли у Србију и да то
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улагање и њима доноси профит и запошљавање грађанима Србије - казао је српски
премијер.

  

Вучић: "Разумем политику Велике Британије, иако немамо исти став по питању
Косова"

  

Вучић је навео да је веома почаствован тиме што има прилику да угости пријатеља
Србије и високог госта из Велике Британије, додајући да је пре конференције имао само
краћи разговор са њим, а да ће после имати радну вечеру, а да ће сутра заједно обићи
гробље Комонвелта и српских погинулих бораца.

  

  

- Захвалио сам се Џонсону на подршци на европском путу и жељи Велике Бритније да се
очува стабилност у целом региону Западног Балкана. Разумем политику Велике
Британије, иако немамо исти став по питању Косова. Велика Британија остаје сила и
увек смо спремни да уложимо напор о изградњу односа са овом земљом. Србија као
највећа земља у региону има и посебну одговорност и спремна ја да на озбиљан начин
покаже посвећеност очувања мира и стабилности - рекао је српски премијер, наводећи
да сматра да тиме овај регион може да буде извор раста у читавој Европи.

  

Џонсон је подсетио да је био у Београду и пре 17 година и рекао да је фасциниран тиме
како се град од тада променио. Он је навео да је пријатељство Велике Британије и
Србије "старо и продуктивно", додајући да његова земља "јесте изашла из ЕУ, али не и
из Европе".
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Британски шеф дипломатије каже да је Србија постигла велики политички напредак и
економски успех, честитајући српском премијеру на "вођству које показује у
нормализацији односа Београда са Приштином, као и на пружању подршке БиХ".

  

- �Остајемо пријатељи Србије и захвалан сам што сте рекли да ћемо да интезивирамо
наше односе на свим нивоима - рекао је Џонсон, наводећи да је и много британских
инвеститора узбуђено због могућности улагања у Србију. 
  
  Упитан да ли појачавање сарадње две земље значи и укидање виза, британски шеф
дипломатије навео је да његова земља "покушава да заштити своје границе и има
проблема с миграцијама, али ће увек остати отворена за талентоване људе из Србије",
те да "бизнисменима из Србије треба пружити прилику у Уједињеном краљевству".

  

Џонсона, који је допутовао из Приштине данас је на аеродрому "Никола Тесла" дочекао
министар иностраних послова Дачић. Премијер Вучић вечерас је рекао и да је Џонсонова
изјава у Скупштини Косова да сви који су криви морају да одговарају "добра, искрена и
важна".

  

- Нормално је да одговарају сви злочинци, на било којој страни. Ми не кријемо и не
штитимо оне који припадају нашем народу, а чинили су злочине. Злочин нема
националност већ има име и презиме одговорног лица, дакле оних који су те злочине
починили и не може да пада кривица на целе народе, већ на оне који су те страшне
ствари починили, тако да ћемо ми да наставимо свој посао - навео је Вучић, додајући да
очекује именовање тужиоца за ратне злочинце следеће недеље.

  

Џонсон је навео и да је имао веома занимљив разговор са министром полиције у вези са
разменом стручности из области борбе против организованог криминала и решавању
проблема миграција, а да је са министром културе потписан меморандум о разумевању,
додајући у шали да то значи и да ће Британија "преузимати више турбо-фолка"

  

- �Чуо сам и да је серија "Мућке" велики хит у Србији - рекао је Џонсон
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  Као пример како две земље могу да сарађују и постижу све више, Џонсон је навеодвојицу најбољих тенисера света Ендија Марија и Новака Ђоковића.  Вучић је на тај коментар додао да "смо у Србији веома срећни због великог успехаМареја", али ће Новак да га веома брзо стигне", на шта му је Џонсон одговорио да јепретпоставио да ће чути такав коментар.  Џонсон, кога су називали "блажим Трампом" је, коментаришући председничке изборе уСАД, рекао да би се требало фокусирати на "могућности и шансе, а не на проблеме".  - Трамп је човек који склапа договоре, који хоће слободну трговину, што је велика иодлична прилика и могућност за Британију да надоградимо односе са САД, који су одфундаменталног економског значаја за нас и од великог значаја за стабилност инапредак у свету - рекао је Џонсон, наводећи и да је Трамп говорио о "спектакуларнимодносима са Британијом"  Упитан како види протесте у САД, Џонсон је поновио да би грађани требало да сеусредсреде на могућности, а не на проблеме по питању америчких избора.  Џонсон у Приштини: Подржавам настојање Косова за развојем добросуседскиходноса у региону  „Председник Косова“ Хашим Тачи разговарао је с министром спољних послова ВеликеБританије Борисом Џонсоном о продубљењу односа Косова и Велике Британије,саопштио је Тачијев кабинет.  

  Тачи је казао да регион западног Балкана нема друге правце и да тежи Европској унији.  - Ми смо охрабрени да наставимо пут интеграције у НАТО и ЕУ. Али, нама кашњења ЕУсметају, то ствара простор осталима да прошире утицај у региону - рекао је Тачи.  Џонсон је изразио је подршку тежњама читавог региона за учлањењем у ЕУ.  

  - Подржавамо ангажовање за добру међусуседску сарадњу у региону - рекао је Џонсон.  Џонсон је раније данас говорио на свечаној седници Скупштине Косова и састао се саминистром спољних послова Косова Енвером Хоџајем.  (Блиц)  Српски медији сакрили и прећутали Џонсонову посету Приштини  Мало домаћих медија је објавило да је британски министар спољних послова пре посетеСрбији, био у званичној посети „Републици Косово“, чиме је послао поруку да не поштујеУстав и територијални интегритет Србије.  (НСПМ, агенције)  
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